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  (np. jedno stulecie).  Możemy  ten  czas  podzielić  na  100  części  (np.  jeden rok), na 1200 części, na 
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  dzielimy na  n  części-cząsteczek   
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   Przygotuj teraz początkowe  
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- Idziemy do Fenickiego Invest - Banku.

Tam co  
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- cyknięcie zegara - dopiszą nam przyrost depozytu* (proporcjonalny do tego co w danej chwili już się było uzbierało).

  Zrobią to według zasady:
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    Z  (1)  oczywiście wynika, że
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   Pytania "PP"
- I co wolisz ... bardzo duże  
[image: image12.wmf]n

N

=
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    *  (depozyt  \SYMBOL 186 \f "Symbol"  pozostawienie, złożenie, powierzenie)

  Definicja 1.
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  Uwaga:  Można dowieść, że ciąg    
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  jest rosnący i ograniczony, a zatem ma granicę;   
[image: image18.wmf]2

3

<

<

e

;  

(
[image: image19.wmf]e

=

2

.

718281828459045235360287471352662497757

<

2

,

8

).

   Ćwiczenie 1.   Porównaj wartości wyrazów ciągu 
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i odpowiedz sobie na pytania  ”PP”.

   Nazwa:
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  logarytm "naturalny".

   Przykład 1.   A, tak, tak; naturalny i ważny. Zaczyna się od tego, że:
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   Dowód.
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    (skąd teza) tj.:
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Uwaga:   Do jednej i tej samej liczby  g  może być zbieżnych ciągów tyle ile zechcesz; ..(!)

 - Jasne jeśli   
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Można pokazać, że (przy  
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   Ćwiczenie 2.    Porównaj wartości wyrazów ciągu   
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Popatrz jeszcze raz do Ćwiczenia 1 i ... pomyśl.

powyższe zacytowanie  jest fragmentem pozycji
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